



Серебряный маршрут

от 32 650 руб

Москва • Великий Новгород • Псков • Москва

4 дня / 3 ночи

Мы с удовольствием знакомим туристов со старинными российскими городами, теми чудесными местами, где все дышит историей, легендами, неповторимым шармом. В нашем любимом железнодорожном круизе по городам севера России вас ждет знакомство с Псковом и Великим Новгородом. Псковская часть путешествия подарит радость встречи с Псковом, история которого насчитывает более 1500 лет и который в XVI веке входил в пятерку крупнейших европейских городов. Новгородский день подарит не только экскурсии по Великому Новгороду, но и выезд в Старую Руссу — на один из старейших курортов России, который также называли «Русский Баден-Баден». Это путешествие проникнуто духом классических российских путешествий, историй о культуре Древней Руси и православия, волжского купечества.

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

22:10 — отправление поезда с Ленинградского вокзала г. Москва.

2 день

Завтрак в поезде.

07:06—прибытие туристического поезда в Великий Новгород. Встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Отъезд в г. Старая Русса, путевая информация.

Посещение города Старая Русса — одного из древнейших и когда-то богатейших городов средневековой Руси. Главным источником его богатства была соль, которую выпаривали из вод местных источников, бьющих здесь прямо из-под земли.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу с посещением дома-музея Ф.М. Достоевского и музея романа «Братья Карамазовы».

Обед в кафе.

Экскурсия по Музею деревянного зодчества под открытым небом—«Витославицы». Здесь собраны уникальные подлинные деревянные строения — церкви, избы, хозяйственные постройки.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу с посещением уникальных памятников древнерусского зодчества XI-XVII веков, признанных всемирным наследием ЮНЕСКО. Среди примечательных мест — памятник «Тысячелетие России», Ярославово Дворище и Древний торг.

Пешеходная экскурсия по Новгородскому Кремлю — одной из главных достопримечательностей Великого Новгорода.

Свободное время в г. Великий Новгород.

22:13—отправление туристического поезда.

3 день

Завтрак в поезде.

09:10—прибытие поезда в Псков. Встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Отъезд в Печоры.

Сказочное царство русской православной архитектуры—**мужской действующий Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь**. Печоры—один из самых крупных и старейших в России Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь, первоначально расположенный в пещерах. В монастырских пещерах, где хоронят монахов, сохранились

захоронения предков В.Н. Татищева, М.И. Кутузова, М.П. Мусоргского, А.С. Пушкина. Историко-архитектурный ансамбль из 11 храмов XV-XX в.в., хозяйственные постройки и большая звонница с сохранившимся набором старинных колоколов. Крепость XVI в. с 9 крепостными башнями и полным комплексом стеновых ограждений.

Обед в кафе.

Отъезд в Псков.

Экскурсия по Псковскому Кремлю (посещение Троицкого собора, Довмонтова города, «кромской скалы»). Псковский Кремль—музей под открытым небом, включающий в себя Довмонтов город—«Псковские Помпеи», Вечевую площадь—символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор — один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс»—место впадения извилистой реки Псковы в многоводную реку Великую и первое поселение псковичей.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Пскову: гостей ждет более чем 1500-летняя история города Пскова, который в XVI веке, наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов. Осмотр Ольгинской часовни, инсталляции «Россия начинается здесь», памятника княгине Ольге, памятника Скобарю и памятника «Два капитана», псковских храмов и соборов, внесенных в список всемирного наследия ЮНЕСКО, знаменитых Поганкиных палат XVII в. и «Покровский комплекс».

Свободное время в центре города.

Трансфер на ж/д вокзал г. Псков.

19:23—отправление туристического поезда.

4 день

06:47 — прибытие туристического поезда на Ленинградский вокзал г. Москва.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Категория вагона	Четырехместное купе	Двухместное купе	Двухместное купе Одноместное размещение
Для взрослого	32 650	49 700	89 700
Для детей до 9 лет включительно	31 900	48 900	-

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5 % при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- проезд в вагонах выбранной категории по маршруту: Москва — Великий Новгород — Псков — Москва;
- транспортное и экскурсионное обслуживание, включая входные билеты на экскурсионные объекты по программе;
- питание по программе.

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы;
- выкуп дополнительного места в четырехместном купе - 18 400 руб.